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RÉSERVATION D'HÉBERGEMENTS DE VACANCES

SOURCES D'INFORMATION

Étude Next Tourisme réalisée en partenariat avec Adobe – Juin 2021
* L’étude est le résultat d’une enquête en ligne réalisée du 18 au 21 mai 2021 auprès d’un échantillon de 1000 français
représentant la population français connectés à internet et ayant au moins réalisé un voyage au cours des 2 dernières années.

Étude complète disponible en téléchargement sur le site www.next-tourisme.com
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https://www.next-tourisme.com/etude-pratiques-reservation-voyage-francais/

